

Prot.

58327 del 31/05/2021

UOC Provveditorato, Economato e Gestione della Logistica

UOS Gare

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfini 37 – 36100 Vicenza

Direttore: Dott. Giorgio Miotto

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L'AFFIDAMENTO DI UN SERVIZIO DI GESTIONE DI UN PROGETTO DI RIABILITAZIONE PSICHIATRICA SEMIRESIDENZIALE, DI DOMICILIARITÀ E RESIDENZIALITÀ LEGGERA E ATTIVITÀ DI ASSISTENZA PSICOLOGICA PER LA PREVENZIONE E PRESA IN CARICO DI PERCORSI DI COLLABORAZIONE CON ENTI SCOLASTICI E TERRITORIALI NEL DISTRETTO OVEST DELL'ULSS 8.
GARA N. 8092285 - CIG N. 8680946F3F – ID SINTEL 140163357

Chiarimenti da n. 1 a n. 5

Domanda n. 1. In relazione alla figura dello Psicologo, si chiede conferma che il fabbisogno complessivo stimato sia quantificabile in 68 ore settimanali, in quanto dall'elenco del personale attualmente impiegato (Allegato 5) si evince la presenza di un solo Psicologo per 38 ore settimanali. Si chiede inoltre se all'interno di tale monte ore siano comprese anche le funzioni di Coordinamento, richieste all'art. 7 del Capitolato tecnico.

Risposta n. 1: Si conferma che per lo Psicologo, all'interno del monte ore complessivo previsto pari a 68 ore settimanali, sono comprese anche le funzioni di Coordinamento di cui all'art. 7 del Capitolato tecnico.

Domanda n. 2. Si chiede se il fabbisogno orario stimato per il personale da impiegare nell'appalto, sia comprensivo anche del servizio di reperibilità serale e festiva per il GAP di Arzignano e i due GAP di Valdagno.

Risposta n. 2: il fabbisogno orario stimato per il personale impiegato nel servizio, di cui all'art. 5.1 del capitolato tecnico è riferito alle ore in presenza. Per quanto riguarda i GAP la reperibilità si svolge prevalentemente mediante contatto telefonico.

Domanda n. 3. In relazione ai soggiorni educativo-riabilitativi programmati dall'Azienda ULSS, di cui al par. 3.1 del Capitolato Tecnico, si chiede uno storico dei soggiorni organizzati negli ultimi tre anni, la loro durata e il numero di operatori che vi hanno preso parte.

Risposta n. 3:

Negli ultimi 3 anni sono state organizzate le seguenti iniziative:

- 2018: Rimini manifestazione Esportiamoci UISP per una settimana (ultima di agosto)
- 2019: Pugnoscio manifestazione Sottosopra ANPIS per una settimana (seconda di giugno)
- 2020: causa covid, non è stato possibile aderire ad alcuna manifestazione organizzata;
- 2021: in programmazione dal 29 agosto a 4 settembre Rimini Esportiamoci UISP

Alle attività di soggiorno partecipano tutti gli utenti del Centro Diurno, dei GAP e degli appartamenti di Abitare Supportato e tutti gli operatori coinvolti nel servizio.

Le spese relative agli utenti (oneri alberghieri), per i suddetti soggiorni educativo-riabilitativi programmati dall'Azienda ULSS, sono a carico dell'Azienda Sanitaria nei limiti della disponibilità di risorse finalizzate allo scopo, secondo valutazione rimessa alla stessa ULSS o degli utenti stessi. Le spese relative al personale (oneri alberghieri, ore lavorate ecc.) per i suddetti soggiorni educativo-riabilitativi programmati dall'Azienda ULSS, sono a carico della ditta affidataria.

Domanda 4. In relazione all'art. 4.2 del Capitolato Tecnico, si chiede se il materiale economale ivi elencato vada fornito dall'Aggiudicatario sia per il Centro Diurno che per i GAP e gli appartamenti di Abitare Supportato. Si chiede inoltre cosa si intenda per "materiale sanitario".

Risposta n. 4: si conferma. Il materiale economale elencato all'art. 4.2 del capitolato tecnico, va fornito dall'Aggiudicatario sia per il Centro Diurno che per i GAP e gli appartamenti di Abitare Supportato.

Per materiale sanitario che deve essere messo a disposizione dall'aggiudicatario si intende materiale di primo soccorso (cerotti, disinfettante ecc.).

Sono a carico della ditta affidataria i costi assicurativi relativi al personale.

Sono a carico dell'Azienda Ulss n. 8 Berica i costi assicurativi relativi agli utenti, in quanto l'autorizzazione al funzionamento della struttura e l'accreditamento istituzionale sono in capo al DSM.

Domanda n. 5 In relazione alla gara in oggetto, si chiede chi sia l'attuale gestore del servizio.

Risposta n. 5: Il dato non è necessario ai fini della formulazione dell'offerta.

IL RUP
Dott. Giorgio Miotto

